
Готуємось не лише до занять... 

 

          Серйозні обличчя, задумливі очі, всезнаючі мізки - саме такий вигляд мають 
студенти природничо-географічного факультету. Вони завжди випромінюють 
неабияку впевненість і мудрість! Але один раз на рік майбутні кандидати 
хімічних,географічних і біологічних наук перетворюються на щиросердечних 
жартівників… 
          Вони згадують минулі часи,великі відкриття і масштабні пустощі. Студентство 
відкидає всі   актуальні справи і з головою поринає в святкування Дня народження 
факультету!Але цьому передує кропітка праця і стовідсоткова віддача підготовці до 
святкування. Кожна група генерує ідеї стосовно свого виступу, саме завдяки таким 
приготуванням відкриваються нові таланти і удосконалюються вже існуючі. 
Факультет перетворюється на великий мурашник з маленькими але працьовитими 
мурашками,які по маленькому гвинтику складають величезний механізм-Свято! 
         Цього року підготовка особливо кропітка,адже в 2014 ми святкуємо ювілей 
нашого факультету. Саме в цьому місяці,але 20 років тому вперше запустилася 
міні-фабрика з формування великих особистостей, і до сьогодні вона радує нас 
своїми геніальними витворами! 

Пономаренко Марина (13 група) 

Потрапили у кадр, або як на ПГФі кіно знімали 
          25 квітня завершився марафон заходів, присвячених 
двадцятій річниці від дня створення природничо-географічного 
факультету.Тривала підготовка, безліч емоцій і переживань 
дали свій результат. Студенти всіх курсів  підготували 
відеопривітання «З Днем народження, рідний факультете!», 
найкращі з яких транслювалися на вітальному концерті. 
Креативності, польоту фантазії наших студентів не було меж. В 
своїх вітальних презентаціях вони поєднали ранок студента і 
повсякденне життя факультету, цікаві, експресивні вітання 
викладачам та студентству. Та варто віддати належне 
першокурсникам, студентам 13 групи, адже їхнє 
відеопривітання визнано найоригінальнышим. Тож хочеться 
подякувати всім, хто взяв активну участь у підготовці та 
святкуванні ювілейної дати рідного факультету і побажати…А 
що можна побажати факультету, у якого все є? Є успішні 
студенти, є кваліфіковані і досвідчені викладачі, є і цікаві та 
креативні люди взагалі. Напевно ми побажаємо факультету і 
далі процвітати та випускати у світ розумних, інтелігентних 
вчителів.                                         Дорошко Тетяна (23 група) 

 

ПГФ має таланти! 
  

 

          З 21 по 25 березня на природничо-
геогрфічному факультеті проходила виставка 
художніх робіт студентів факультету під 
назвою «ПГФ має талант». На виставці були 
представлені роботи від кожної групи. Серед 
художніх робіт були,  як традиційні роботи, 
наприклад, вишитий портрет корифея 
українського народу Тараса Григоровича 
Шевченка у виконанні студентки 25-ї групи 
Акініної Катерини  так і досить оригінальні 
витвори мистецтва.  

          Одним з них є виріб, виконаний у вигляді бісероплетіння, дерево «Фантазія» Винник Оксани з 23-ї групи.Також були 
представлені різноманітні роботи, виконані в різноманітних художніх техніках, як традиційних – вишивка, так і досить 
оригінальних – вироби з паперу у техніці «квілінг».  
          Виставка викликала досить великий інтерес як у студентів та викладачів нашого факультету, так і  у гостей з інших 
факультетів.  Також ця виставка відкрила велику кількість талантів серед нащих студентів. 

Жердій Аліна (45 група) 

             
 


